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H ESEMPIO
Calcola I'altezza di un triangolo equilatero il cui lato misura 2.

L’altezza h divide il triangolo equilatero in due triangoli
rettangoli, con angoli acuti di 30° e 60°.
Il cateto minore equivale a meta dell’ipotenusa.

Modello:
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La radice di tre ¢ un numero irrazionale.
11 suo valore approssimato &

1,73205080875688772...

La sua posizione esatta sulla semiretta dei numeri si trova
con una costruzione geometrica.
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ALTEZZA DEL TRIANGOLO EQUILATERO
L’altezza di un triangolo equilatero si trova moltiplicando
la meta del lato del triangolo per la V/3.
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